

# ZOZNAM SPRACOVATEĽOV MLIIEKA

Názov	Mesto	Názov	Mesto
„BREŽŇAN“ Milan Brežňan	Hosp. dvor Liptovská Anna	AGROSPOLOČNOSŤ POLOMKA s.r.o., Spracovanie ovčieho a kravského mlieka na mliečne výrobky - Polomka	Polomka
ABEL plus, spol. s r.o.	Podvysoká	AGROSTRÁŽOV, spol. s r.o.	Salaš Zliechov
AFG s.r.o.	Nolčovo	AGROSÚČA, a.s.	Horná Súča
AGB Beňuš, Salaš Beňuš	Beňuš	AGROTRADE GROUP, s.r.o., salaš Turček	Turček
AGRO – LENT s.r.o.	Malý Šariš	AGROVEX Novot'	Novot'
AGRO – MOLD akciová spoločnosť	Poproč	AGROVÝROBA, spol. s r.o.	Bajerov
AGRO AGNUS s.r.o.	Nováčany	ALBO SK, s.r.o.	Zázrivá
AGRO DLHÉ, s.r.o.- salaš Dlhé nad Cirochou	Dlhé nad Cirochou	Andrej Halčín, salaš Važec	Važec
AGRO družstvo Lipany	Lipany, salaš Lúčka (Podmočiarnie)	Anna Harnádková - výroba parených syrov	Zázrivá
AGRO EKO SLUŽBY, spoločnosť s ručením obmedzeným	Oľšavka	Anton Čech	Križovany
AGRO EKO SLUŽBY, spoločnosť s ručením obmedzeným	Gribov	Anton Hrubjak TOMAR	Rabča
AGRO RASLAVICE, s.r.o.,	Raslavice	Anton Jančo, salaš Oravice - Tichá dolina	Oravice
Produkčné hospodárstvo - salaš Lopúchov	Hodkovce	Anton Polák, salaš Oravská Jasenica	Oravská Jasenica
AGRO Š.H.N., s.r.o., salaš Hodkovce	Hodkovce	Anton Sedlák, Salaš Šindliar	Šindliar
AGRO TAMI, s.r.o.	Nitra	AT TATRY spol.s r.o.	Podhorany
AGRO-BIO HUBICE, a.s.	Hubice	BAČOVSKÉ SYRY, s.r.o. Korňa	Korňa
AGROCES s.r.o., Cestice, farma Janík	Janík	BAČOVSKÉ SYRY, s.r.o. Žilina Bánová	Žilina Bánová
Agrodružstvo	Žakarovce	BAJER AGRO spol. s r.o.	Bajerovce
Agrodružstvo	Gelnica	BARANČIA, s.r.o., Selčiansky diel	Selce
Agrodružstvo	Veľký Folkmár	Bardejovská mliekareň s. r. o.	Bardejov
AGRODRUŽSTVO – S, Revúca	Muránska Dlhá Lúka - salaš	Bartolomej Eliáš - SHR, salaš Podhorany	Podhorany
AGRODRUŽSTVO Dlhá, družstvo, Mliekareň Dlhá	Dlhá nad Oravou	Bartolomej Smetana	Krivany
AGRODRUŽSTVO KRIVÁ, družstvo, Mliekareň Krivá	Krivá	Bartolomej Smetana SHR, salaš Krivany -hosp. dvor Krivany	Krivany
AGRODRUŽSTVO-S	Revúca	BASTAV s.r.o., Hospodárske stredisko: salaš Sirk	Tisovec
Agrofarma Dianiška s. r. o., salaš Markovo	Tisovec	BASTAV, s.r.o., salaš Jelšava	Jelšava
Agrofarma spol. s.r.o., Nálepko	Nálepko	Bc. Marcela Pitelová - PAMA	Stakčínska Rostoka
Agrofarma spol. s.r.o., Nálepko	Švedlár	Biofarma JABLONOV, okres Levoča, farma Lúčka	Jablonov Lúčka
AGROFARMA, spol. s r.o.	Červený Kameň	Božena Škrabáková - výroba parených syrov	Zázrivá
AGROFARMA, spol. s r.o.	Púchov	Bryndziareň a syrárne, s.r.o.	Zvolenská Slatina
Agrofarma, spol. s.r.o., salaš Švedlár 2	Švedlár	Bryndziareň a syrárne, s.r.o.	Slovenská Lupča
AGROFIN, PD Dolný Hričov	Dolný Hričov	Bryndziareň Ľuboš Manica - BRYSYRT	Tisovec
AGRO-HNIEZDNE, s.r.o., Salaš Forbasy	Forbasy	Bryndziareň, s.r.o.	Turčianské Teplice
AGROKOL spol. s r.o., salaš Rimavská Baňa	Rimavská Baňa	Budovec Ján	Čierny Balog - Dobroč
AGRO-L s.r.o., salaš Kvášov	Horovce	Bystričanka Krásno nad Kysou, spol. s r.o., Salaš Oravská Lesná	Oravská Lesná
AgroMagura, s.r.o., Salaš Poniky-Môlča	Môlča	CAN, s.r.o.	Rajec
Agromajetok, s.r.o. salaš Sučany – Hrabiny	Sučany	CANAGRO, s.r.o.	Uzovce
AGROROKVET s.r.o., Považská Bystrica	Salaš Praznov	Červeň Jozef, SHR, RD „salaš Biele potoky	Biele potoky
AGROSLUŽBY BARDEJOV, s.r.o.	Kurima	Čierna hora, a.s., salaš Čierna hora	Valaská Belá
AGROSPOL Hradová, spol. s r.o.	Tisovec, salaš ( farma )	D.R.J. Farm s.r.o., Salaš Tepličky	Tepličky
AGROSPOL KYSUCE s.r.o.	Rejkova	Daniel Otruba - DAJA	Liptovská Lužná
Agrospol s.r.o. Honca	Svrčinovec	Daniela Gašperová výroba mliečnych výrobkov	Stankovany
	Honca		

# ZOZNAM SPRACOVATEĽOV Mlieka

Názov	Mesto	Názov	Mesto
Daniela Pataiová Daniela	Hajná Nová Ves	Ing. Ján Zibrín, SHR, salaš Brezinka	Brezno
Debnárová Dagmar, Výroba syrových korbáčikov	Dubnica nad Váhom	Ing. Jozef Mašlonka, salaš k.ú. Spišská Teplica	Poprad
Dominik CHROMEK	Dvorec	Ing. Juraj Petranský - SHR, Salaš Ľubovec	Ľubovec
Družstvo chovateľov oviec	Podkonice	Ing. Katarína Mangerová, salaš Iľiašovce	Iľiašovce
Družstvo ROVNEX so sídlom v Rovnom	Rovné	Ing. Lucia Hredzáková, Stankovce	Stankovce
Družstvo vlastníkov oviec	Braváčovo - Beľuška	Ing. Marián Ďurica - SHR	Vyšné Dolinky, Heľpa
Družstvo vlastníkov oviec a kôz	Pohorelá - Dedinská	Ing. Marián Engliš	Jasenie
Družstvo vlastníkov oviec v Polomke	Polomka - Petríkovo	Ing. Milan Pichnarčík-SHR, MajereSalaš	Majere
Družstvo vlastníkov oviec vo Valaskej	Valaská - Piesok	Ing. Miroslav Lupták - Farma Pokryváč	Pokryváč
Dušan Bobček - výroba parených syrov	Dolný Kubín	Ing. Rojček Štefan, salaš Rojček Štefan	Ľubel'a
Dušan Lupták	Zázrivá	ISOKMAN - trading s.r.o.,	
Elena Kurtulíková	Zázrivá	Mliekárňeň na farme Horná Bába - Ratka	Ratka
EUROCOM & Co, s.r.o., Hospodársky dvor Bešeňová	Liptovská Teplá	ITAL SLOVAK, s.r.o., salaš Vyšná Jablonka	Sobrance
EUROMILK, a.s.	Veľký Meder	Ivan Bakoš, salaš Košár	Breza
Eva Vonšáková	Dolný Kubín	Ivan Spišák - SOLEN	Dolný Kubín
Fantázia Brezno s.r.o.	Brezno / Michalová	Iveta Choborová Gazdovský dvor Pavlovce	Pavlovce
Farma „KOVA“	Červenica - časť	J.D.V. s.r.o.	Horné Pršany - Búdka pri hydinárni
	Mihaľka		Krivany
FARMA MAJCICHOV, a.s.	Majcichov	JAGER SLOVAKIA, s.r.o.	
Farma VELES, Michaela Sedlačková VELES	Martin	Ján Compel' - SHR, salaš v k.ú. Jakubany,	
FARMA Zliechov, spol. s r.o.	Zliechov	lokality „Martinec“	Jakubany
Farma Žikava, Národný žrebčín „Topoľčianky“ štátny podnik		Ján Demeter st., salaš Podbreh	Jasenie
Národný žrebčín „Topoľčianky“ štátny podnik	Topoľčianky	Ján Mitro SHR, Salaš Šemša	Veľká Ida
FATIMEX, s.r.o.	Fačkov	Ján Repka ml. - Syrové výrobky	Tvrdošín
FAUNEX s.r.o.	Vyšný Kubín	Ján Selecký - ČAJDES	Hrochoť ŽIAR
FG-BioFin s.r.o.	Závada	Ján Šuchtár, chov oviec a salašníctvo	Liptovský Ondrej
FIAM agro services, s.r.o., salaš Dačov	Prešov		lokality Doliny
FONTÁNA FROST, s. r. o.	Kežmarok		Liptovský Ondrej
FOODART, s.r.o.; Výroba a distribúcia nátierok,		Ján Šuchtár, Liptovský Ondrej	Oravský Podzámok
dezertov a jogurtov	Tovarníky	Ján Žitniak, salaš Kubínska Hoľa	Kopernica
FOODPACK spol. s.r.o.	Volkovce	Jaroslav Matlo	Myslina
František Kokoška	Zázrivá	Jaroslav Sívý SIBA - SHR, salaš Myslina	Sklené Teplice
František Krnáč - chov oviec	Kordíky	Jastrabá agro s.r.o.	Okrúhle
František Kužila - SHR, Salaš so sídlom Tuhrina	Tuhrina	JM-STAV AGRO, s.r.o. salaš Okrúhle	Ružomberok - Černová
František Vorčák, Salaš Oravská Polhora	Oravská Polhora	Jozef Badánik - BADAS	Kamenica
Gabriela Ondříková, salaš Vitanová - Široké Lúhy	Vitanová	Jozef Beliš	Veličná
GAZDOVSKÁ MLIEKAREŇ,		Jozef Čaplovič, salaš Veličná	Vislanka
Pol'nohospodárske výrobné-obchodné družstvo Údol	Údol	Jozef Dziač SHR, Stará Ľubovňa	Kremnica
Gemermilk rs, s.r.o.	Rimavská Sobota	Jozef Holečka	Dúbravy
Harman Dušan, Salaš Hrdovo	Liptovská Kokava	Jozef Zvara - Zlatý Vríšok	Ružomberok
HUMENSKÁ MLIEKAREŇ, a.s.	Humenné	Judita Remeňová Výroba a predaj syrov	Martin - Záturčie
HYDINÁREŇ ZÁMOSTIE, s.r.o., Salaš Zámstie	Zámstie	JUDr. Ján Balko - SHR salaš Záturčie	Salaš Visolaje, lokalita
IGET, s.r.o., Hornotoryská syrárňeň	Krivany	Juraj Zúbek, Beluša - SHR	Záviničie
Ing. Augustín Viater	Oravská Lesná		Jaklovce
Ing. Ivan Strmeň; Salaš Vagnár	Brezno	Kluknavská mliekárňeň - obchodno - odbytové družstvo	Zázrivá
		KOLIBA ZP s.r.o.	

# ZOZNAM SPRACOVATEĽOV Mlieka

Názov	Mesto	Názov	Mesto
KOLIBA, a.s.	Hriňová	Mliečna farma - BRAUNVIEH	Slovenská Ľupča
Krnáč Martin	Dolná Lehotka	Mliekárneň Kopanice Selce, s.r.o.	Selce
Ladislav Gallo ml.	Žaškov	Mliekárneň Poľnohospodárske družstvo Veličná	Veličná
Ladislav Fedor	Veľké Kršteňany	MM AGROSPOL, spol. s r.o., Salaš MM AGROSPOL, s.r.o.	Valaská
LAMO - I & M, s.r.o., salaš Valaská	Valaská	MVM Group, s.r.o., Salaš Spišský Hrhov	Spišský Hrhov
Lenka Kramerová	Dolný Kubín	Neshoda SK, s.r.o.	Senica
LEONTEUS, s. r. o.	Liptovská Teplá	NIKA, spol. s r.o.	Považská Bystrica
LEVICKÉ MLIEKÁRNE a.s.	Levice	NIKOS, s.r.o.	Korňa
LEVICKÉ MLIEKÁRNE a.s.	Hlohovec	Obchodná firma EMER, súkromný podnik Prešov, salaš hospodársky dvor	
Lipa Emil, HIADEL' - OVČÍN	Hiadel'	Radvanovce	Radvanovce
LOIŠOV DVOR, spol. s r.o., farma Baška	Baška	Oľga Apoleníková, salaš Pružina - SHR	salaš Pružina
Ľubica Bartošová, Salaš Hanková	Hanková	Oľšanka spol. s r.o.	Košická Oľšany
Ľubica Ševcová - AZTOKS	Dubnica nad Váhom	Ondrej Džurňák SHR, salaš Haligovce	Haligovce
Ľuboš Krátky, SHR, Salaš Brezina	Pliešovce	ORAVA - MILK, združenie	Leštiny
Ľudovít Bella	Veľké Uherce	ORAVA - STAV, s.r.o., Biofarma PRÍRODA Stupava	Stupava
Ľudovít Skubeň	Ducové	Ovčia farma Proč	Kapušany
Malý dvor - výroba mliečnych výrobkov, MIO, spol. s r.o.	Ružomberok	Ovčia farma Proč, s.r.o., Ovčia farma Proč	Proč
Marcin Jozef	Dolná Lehota, Dolina	Ovčiarske družstvo Heľpa, družstvo	Heľpa
Mária Čorejová - MAJKA - CHOV	Mičakovce	Ovčiarske družstvo Mýto pod Ďumbierom,	
Mária Majerová, Salaš Tehelná	Slovenská Ľupča	salaš Mýto pod Ďumbierom	Mýto pod Ďumbierom
Márió Michalko, Salaš Horný Tisovník	Horný Tisovník	OVISFARMA s.r.o., Považská Bystrica	Salaš Udiča
Martin Vargaesťok SHR - salaš Hraň	Hraň	Ovocinársky majetok Vojkovce, s.r.o., salaš Vojkovce	Vojkovce
Martina Angelovičová	Kamenica	Pasienkové družstvo Priechod	Plesnice Priechod 333
Mgr. Gabriela Koppalová - výroba parených syrov	Dolný Kubín	Pavel Demeter	Jasenie
Mgr. Ingrid Dididze Pagerková	Skalica	Pavol Mandinec Výroba syrových korbáčikov	Zázrivá
Michal Gbúr - SHR	Iľiašovce	PD Klatov, salaš Košická Belá	Košická Belá
Michal Šuriňák - KOLIBA - výroba parených syrov	Revišné	PD Košeca, a.s., Salaš Horná Poruba	Horná Poruba
Milan Butkaj	Jasenová	PD Vlára Nemšová	Nemšová
Milan Halička - Farma Okružle	Osadka	Peter Jurky	Lokca
MILEX NMNV, a.s.	Liptovský Mikuláš	Peter Karcol Salaš za Skanzenom Martin	Salaš za Skanzenom
MILK-AGRO, spol. s r.o.	Sabinov		Martin
Miloslav Kulich SHR- Salaš Kláštor pod Znievom	Salaš Kláštor pod Znievom	Peter Kučera SHR, Salaš Valaská	Valaská
	Zázrivá	PIENSPOL s.r.o.	Červený Kláštor - Jordánec
Milota Mäsiarová	Bánovce nad Bebravou		Gočaltovo - salaš
MILSY a.s.	Bánovce nad Bebravou	Podielnícke družstvo Gočaltovo	Rozložná
MILSY INDUSTRIES s. r. o.	Moldava nad Bodvou	Podielnícke družstvo ONDAVA Stropkov	Bokša
Minimliekárneň Debrad'	Svidník	Podtatranská poľnohospodárska spoločnosť'	
Minimliekárneň Malý Gazda	Stropkov	Bobrovec s.r.o.	Salaš Pastierska
Minimliekárneň VIRIBUS UNITIS, s. r. o.	Kostolište - Necpaly		Bobrovecká dolina
Miroslav Dzurík - SHR salaš Kostolište	Jakubovany	Poľnohospodárske družstvo Lomnička, Podolínec	Podolínec
Miroslav Greš - SHR	Stráňany	Poľnohospodárske družstvo „Bukovina“, Salaš Strelníky	Strelníky
Miroslav Romaňák SHR	Rabča	Poľnohospodárske družstvo „Goral“	
Miroslav Skurčák, Salaš pod Hájkou	Hruštín	O59 78 Veľká Franková	Veľká Franková
Miroslav Šeliga	Martin	Poľnohospodárske družstvo „Rozkvet“, salaš Poráč	Poráč

# ZOZNAM SPRACOVATEĽOV MLIKA

Názov	Mesto	Názov	Mesto
Pol'nohospodárske družstvo „SNP“ so sídlom v Sklabini, salaš Dolné Jaseno	Dolné Jaseno	salaš PD Kluknava	Kluknava
Pol'nohospodárske družstvo „Valča“, družstvo salaš Valča - Biele Potoky	Valča	Pol'nohospodárske družstvo v Kluknave, salaš Slatvina	Slatvina
Pol'nohospodárske družstvo „Rozkvet“ so sídlom v Odoríne	Poráč 2	Pol'nohospodárske družstvo v Rejdovej- Salaš Rejdová	Rejdová
Pol'nohospodárske družstvo „SNP“ Sklabiňa Pod Slivčím	Sklabiňa	Pol'nohospodárske družstvo Važec	Važec
Pol'nohospodárske družstvo „SNP“ so sídlom v Sklabini, salaš Sklabiňa - Pod Slivčím	Sklabiňa	Pol'nohospodárske družstvo Veličná, Salaš - farma Istebné	Istebné
Pol'nohospodárske družstvo „SNP“ so sídlom v Sklabini, salaš Záborie - Pod Dolinkou	Záborie	Pol'nohospodárske družstvo Vlachovo, Salaš Kobeliarovo	Kobeliarovo
Pol'nohospodárske družstvo I. Máj so sídlom v Košeci	Košeca	Pol'nohospodárske družstvo Východná	Východná
Pol'nohospodárske družstvo Branisko v Širokom	Široké	Pol'nohospodárske družstvo Vyšná Slaná	Vyšná Slaná
Pol'nohospodárske družstvo Branisko v Širokom	Široké	Pol'nohospodárske obchodné družstvo Radoľa	Radoľa
Pol'nohospodárske družstvo Branisko v Širokom	Vítaz	Pol'nohospodárske podielnícke družstvo Brezov	Kalnište
Pol'nohospodárske družstvo Branisko v Širokom	Hrabkov	Pol'nohospodárske podielnícke družstvo Liptovská Teplička, Hospodársky dvor PPD	Liptovská Teplička
Pol'nohospodárske družstvo GADER Blatnica, Mliekareň Blatnica	Blatnica	Pol'nohospodárske podielnícke družstvo PUCOV, salaš Srňacie	Srňacie
Pol'nohospodárske družstvo Gemerská Poloma	Gemerská Poloma – salaš Betliar	POĽNOPRODUKT Čierny Balog, družstvo	Koreňová, Čierny Balog
Pol'nohospodárske družstvo Helcmanovce	Helcmanovce	Pol'nohospodárske družstvo s ručením obmedzeným	Cigla
Pol'nohospodárske družstvo KĽAČIANSKA MAGURA, družstvo Salaš Turčianske Kľačany	Turčianske Kľačany	Pol'nospol plus Ihľany, s.r.o.	Ihľany - Majerka
Pol'nohospodárske družstvo Liptovské Revúce	Liptovské Revúce - Salaš Mogury	Pozemkové družstvo	Vlkanová
Pol'nohospodárske družstvo Liptovské Revúce	Liptovské Revúce – lokalita Krátka	Pozemkové spoločenstvo STREDNICA salaš Ždiar	Ždiar
Pol'nohospodárske družstvo Liptovské Revúce	Liptovské Revúce	Radoma s.r.o. Prešov	Prešov
Pol'nohospodárske družstvo Lovčica - Trubín	Lovčica - Trubín	Radoslava Šťastná - FARMA PALOMÍNO	Závadka
Pol'nohospodárske družstvo Malatiná	Malatiná	RAJO a.s.	Bratislava
Pol'nohospodárske družstvo Mestečko, Výroba mliečnych výrobkov, hospodársky dvo Dohňany	Dohňany	RAMU s.r.o., Salaš Bystričany - Kejda	Bystričany
Pol'nohospodárske družstvo Mlynárovce	Mlynárovce	RD- LIPOVÁ, spoločnosť s ručením obmedzeným Brusnica	Brusnica – salaš Lipová
Pol'nohospodárske družstvo podielnikov Sedlice	Klenov	Róbert Balušik, Považská Bystrica - SHR	Salaš Orlové
Pol'nohospodárske družstvo podielnikov Veľké Uherce, Výroba syrov, hospodársky dvor Žabokreky nad Nitrou	Žabokreky nad Nitrou	Róbert Baránek Plachtinská farma Baránek	Dolné Plachtince
Pol'nohospodárske družstvo Poradie	Polianka	Roľnícke družstvo BIJACOVCE	Bijacovce
Pol'nohospodárske družstvo PREDMIER	Predmier	Roľnícke družstvo HRON Slovenská Ľupča, Salaš Farma Ráztoka	Ráztoka
Pol'nohospodárske družstvo Ružín, salaš Ružín	Malá Lodina	Roľnícke družstvo Pod Skalkou so sídlom v Krásnej Hôrke, Výroba parených syrov	Tvrdošín
Pol'nohospodárske družstvo Sekčov v Tulčíku	Demjata	Roľnícke družstvo Vavrečka Ťapešovo	Ťapešovo
Pol'nohospodárske družstvo Trsteník	Brezovica	Roman Ondrejka - SHR	Liptovská Štiavnica
Pol'nohospodárske družstvo UHROVEC, salaš Závada pod Čiernym Vrchom	KŠinná	RPD Závada	Podhradie
Pol'nohospodárske družstvo v Kluknave	Kluknava	Rudolf Vokel, Vrchteplá 88 - SHR	Salaš Vrchteplá
Pol'nohospodárske družstvo v Kluknave,		RYBA Košice spol. s r.o.	Košice
		Salaš AGRO-Torysa	Torysa
		Salaš Beniky	Liptovské Beharovce
		Salaš Benkovce na hospodárskom dvore Benkovce	Benkovce
		Salaš Dušan Španko, Jamník	Jamník
		Salaš Kolačkov	Kolačkov
		Salaš Kvakovce na hospodárskom dvore Kvakovce	Kvakovce
		SALAŠ Richňava, SHR Stanislav Vozár	Štiavnické Bane
		Salaš Štefanovce	Štefanovce

# ZOZNAM SPRACOVATEĽOV Mlieka

Názov	Mesto	Názov	Mesto
Salaš, Jozef Zvara - Zlatý Vríšok	Detva	SYREX, s.r.o.	Zázrivá
SATPOL, s.r.o.	Ihľany	SYRKO s.r.o. - výroba parených syrov	Zázrivá
Sejlan, s.r.o.	Šindliar	Syrmix Zázrivá, s.r.o.	Zázrivá
Sejlan, s.r.o.	Lipovce	SYROVÉ TORTY s.r.o.	Hričovské Podhradie
Sejlan, s.r.o., Salaš Lačnov	Lipovce	ŠOVČÍK a SYN, spol. s r.o.	Jelšovce
SENOBLE Central Europe, s.r.o.	Zvolen	Štálik, BS PROFI s.r.o.	Litpvská Teplá
SHR BENÍKOVÁ Anna, Salaš Farma Papradno	Papradno	Štefan Slobodník salaš Folkušová - SHR	Folkušová
SHR Bučko František, Salaš Olšov	Olšov	Štiber Dušan, Krivany 263/43	Šarišské Sokolovce
SHR Ferdinand Halás, Salaš Nimnica	Nimnica	Tatranská mliekareň, a.s.	Kežmarok
SHR Ing. Albín Kropuch, Salaš Jakubova Voľa	Jakubova Voľa	Tibor Filip - SHR	Matejovce nad Hornádom
SHR Irena Plachetková, Salaš Harichovce	Harichovce	Tibor Soós - SHR, Salaš Veterná	Pinciná
SHR Ján Krestian, salaš Závadka	Závadka	TIMEA, s.r.o.	Olešná
SHR Ján Lizák, hospodárska usadlosť Beharovce	Lendak	Tomáš Dziač - SHR	Toporec
SHR Ján Nebus, Lendak-Koenbarg	Lendak	TRADYSYR, s.r.o.	Horná Lehota
SHR Lazový Milan, Salaš Prečín	Prečín	UNI-CON KYSUCE spol. s r.o.	Raková
SHR Marcel Ištván so sídlom Krivany, salaš Krivany	Krivany	UNIPRODUKT, s.r.o., Salaš so sídlom Brestov	Brestov
SHR Peter Rabatin, Salaš Hanigovce	Hanigovce	Vaňková Anna	Gbely
SHR Radoslav Teplica	Smižany	Viera Bahnová Farma B+B	Janova Lehota
SHR Štefan Kišák, salaš Švedlár	Švedlár	VJARSPOL, s.r.o.	Nitrianske Pravno
Silvan Longauer, mliekareň na výrobu parených syrov Liptovská Osada	Liptovská Osada	VKM, s. r. o., hospodársky dvoj Žabokreky, Mliekareň na spracovanie surového kravského mlieka	Žabokreky
Sky Group Slovakia, s.r.o.	Stará Lehota	Výborný produkt, s.r.o.	Kochanovce
SLIAČAN, Svojpomocné podielnícke družstvo	Liptovské Sliače – lokalita Dolné Mraviská	Výroba syrov s.r.o.	Skalica
Soňa Hricová chovateľka, Salaš Badín	Badín	ZBOJSKÁ s.r.o.; salaš ZBOJSKÁ	Tisovec
SPDP „ LÚŽŇAN „ v Lipt.Lúžnej	Liptovská Lúžna	Združenie agropodnikateľov, družstvo - Salaš	
SVET SYROV FARMY TUŠKA	Ladomerská Vieska	Gazdovský dvor Branovo	Branovo
Svojpomocné družstvo poľnohospodárov, Lesnica, salaš Pod Lazami	Lesnica	Zúbek Bertin, Ladce - SHR OBERT	Salaš Košecké Rovné
SWEETY ICE, s. r. o.	Prešov	Zúbek Bertin, Ladce - SHR OBERT	Salaš Slopná
SYPAZ s.r.o.	Zázrivá	Zuzana Baničiarová	Nová Bystrica
SYRÁREŇ BEL SLOVENSKO a.s.	Michalovce	Žaneta Regásková	Koválovec
Syráreň Havran, a.s.	Senica	ŽIHLAVNÍK, s.r.o., Žofia Gloneková	Omšenie
			Dolný Kubín

